
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
RPP 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri Dukuhklopo 
Nama   : Trimiyati, S.Pd 
Kelas / Semester : IV / 2 
Tema    : 6 ( enam ) 
Sub Tema  : 1 ( satu ) 
Pembelajaran ke : 1 ( satu ) 
Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan (4 x 35 menit ) 

 
A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 
2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, tetangga dan Negara. 
3. Memahami pengetahuan faktual, Konseptual, prosedural, dan metakognitif pada tingkat dasar 

dengan cara mengamati, menanya dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, 
makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah 
dan tempat bermain. 

4. Menunjukkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, mandiri, kolaboratif 
dan komunikatif. Dalam bahasa yang jelas, sistematis, logis dan kritis, dalam karya yang estetis 
dalam gerakan yang mencerminkan anak Sehat, dan tindakan yang mencerminkan perilaku anak 
sesuai dengan tahap perkembangannya. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Dengan  mengamati teks pusi berjudul “ Cita – citaku “  siswa mampu  mengidentifikasi ciri-ciri 

pusi dengan benar 
2. Melalui Tanya jawab tentang ciri-ciri puisi , siswa mampu membuat contoh puisi bertema “ Cita-

cita “ dengan benar. 
3. Dengan mengamati gambar daur hidup kupu-kupu dan belalang , siswa mampu menjelaskan daur 

hidup makhluk hidup yang berbeda dengan tepat. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pendahuluan 
 Kegiatan pembelajaran dibuka dengan salam , menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa. 
 Kelas dilanjutkan dengan berdoa yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 
 Menyanyikan lagu wajib dipimpin oleh seorang siswa sesuai jadwal. 
 Guru mengajukan pertanyaan tentang materi yang sudah dipelajari dan mengaitkan dengan 

materi yang akan dipelajari. 
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran atau KD yang dicapai. 
 Guru menjelaskan tahapan kegiatan pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti 
 Siswa mengamati teks puisi berjudul Cita-citaku. 
 Dengan bimbingan guru siswa membaca teks puisi dengan lafal dan intonasi yang benar. 



 Tanya jawab tentang makna dari isi puisi Cita-citaku. 
 Siswa mengamati gambar materi kedua yaitu tentang daur hidup kupu-kupu dan belalang. 
 Siswa menyimak penjelasan guru tentang daur hidup hewan. 
 Siswa mengerjakan pertanyaan teks puisi buku siswa halaman 16 secara kelompok. 
 Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi dan kelompok lain menanggapi 
 Siswa diberikan kesempatan bertanya tentang materi yang belum dipahami. . 

3. Kegiatan Penutup 
 Siswa dengan bimbingan guru membuat kesimpulan materi pembelajaran 
 Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil belajar. 
 Guru meberikan tugas membuat kliping tentang puisi anak dan dikumpulkan minggu depan. 
 Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya. 
 Pembelajaran diakhiri dengan doa  

 
C.  PENILAIAN 

 Penilain Sikap  : Observasi selama proses pembelajaran 
 Penilaian pengetahuan : Mengerjakan soal-soal daur hidup hewan 
 Penilaian Keterampilan : Membuat karya puisi tentang “ Cita-cita “ 
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   Mengetahui 
Kepala Sekolah  Guru Kelas IV 
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